

三洋开泰

孙祥

郑智

邵佳一



大年初八,中国的海外球员们迎来了春节期间的第二个周末赛事。果然,新年为海外游子们带来了好运,春节内二度登场亮相的邵佳一、孙祥盘活了各自球队的进攻,郑智则是一次头球击中门柱。尽管3人都是替补登场,但是他们都帮助各自球队取得了胜利。

佳一亮相赢得高分

北京时间昨天凌晨的德甲比赛中,科特布斯队主场迎战保级对手比勒费尔德队。上半时,比勒费尔德队先拔头筹,科特布斯队再次陷入被动。下半时,球队主教练桑德尔没有再犯前两场同样的错误,果断换上邵佳一和鲍姆加特两位进攻型球员。下半时第4分钟,邵佳一一记远射拉开了主队的反击序幕。第61分钟,邵佳一禁区内射门,被门将神勇扑出,球飞出底线。科特布斯队正是利用这次角球机会扳平了比分。5分钟后,前锋拉杜头球将比分反超,锁定胜局。此后,邵

佳一的任意球险些再次攻破对方大门。

赛后,邵佳一的表现获得了德国媒体的一致好评,他与打进制胜进球的拉杜同时获得了全场的两个最高分。

孙祥盘活球队左路

昨天凌晨,荷甲埃因霍温队主场1:0击败格罗宁根队,孙祥第60分钟替补登场,他的出场盘活了埃因霍温的左路进攻,赢得了主教练科曼的信任。

开场后,主队虽然获得多次进攻机会,但一直未能打破比赛僵局。第60分钟,孙祥和瓦里宁同时替换上场,出任左前卫的他更注重

进攻。埃因霍温队攻势更加凶猛,孙祥的左路突破成为球队重要进攻手段,他的3次下底传中都给对方造成了直接威胁,而且他还主罚了左路的角球。孙祥在一次突破时遭到了对手恼羞成怒的肘击,引得全场一片嘘声。第85分钟,埃因霍温队利用一次角球,打进制胜一球,继续在联赛积分榜上领跑。

郑智头球击中门楣

昨天凌晨,英超查尔顿和西汉姆展开伦敦德比战,主队查尔顿4:0横扫对手,赢得保级关键一战。

第82分钟,在球队4球领先的情况下,郑智替下

进球功臣达伦·本特,与哈塞尔巴因克联袂锋线。在比赛最后一分钟查尔顿开出角球,郑智从点球点附近前插小禁区内,高高跃起争到了第一落点,这次颇具威胁的头槌却砸在门将的手上继而打在门楣上,随后终场哨声鸣响。

赛后,查尔顿官方网站评价,达伦·本特给了郑智8分钟的表现时间,但这已经足够郑智去完成一次射门。尽管门楣阻挡了这个进球,但4个球已经足够查尔顿取得意义关键的一战。主教练帕杜表示,郑智还没有完全适应英国足球,而他的表现已证明球队中有他的一席之地。李岩

绝对有关

大宝演“大四喜”

昨天,刚刚登陆葡萄牙的于大宝也有惊艳表现。在一场葡萄牙预备队联赛中,本菲卡客场6:0击败了阿尔维卡队。

本场比赛几乎成了于大宝的个人表演,这位青岛球员首发踢满全场,一共射进了4个进球并两次助攻,出色表现赢得全队上下一致赞誉。凭借最近几场比赛的上佳表现,于大宝有望在本菲卡队中站稳脚跟。

欧陆烽火

马德里德比和为贵

本报讯 昨晨,欧洲足球联赛激战多场。在西甲联赛一场焦点赛事中,皇马和马德里的德比大战以1:1收场。上半时,托雷斯打进了他在马德里德比战的首粒进球,下半场解禁的卡萨诺助攻伊瓜因打进转会皇马以来的首粒进球。此战过后,两队积分仍差3分,下赛季欧冠资格之争仍未明朗。木木

曼联展现冠军之相

本报讯 英超第28轮一场焦点战,曼联客场2:1逆转取胜富勒姆。富勒姆第17分钟取得领先。曼联第29分钟就扳平比分,鲁尼传中,无人防守的吉格斯远点斜射破门。曼联在第88分钟反超比分。C·罗从半场开始长驱直入突破至禁区后突然变向盘带,接着起脚施射,皮球直入远角。曼联凭借这个绝杀豪取四连胜,积分榜上已经领先少赛一场的切尔西9分。木木

拜仁显现反弹势头

本报讯 冠军杯首轮惜败于皇马的拜仁昨晨迎来德甲联赛的第23轮比赛,面对沃尔夫斯堡,希斯菲尔德率领的拜仁打出了其接任以来第一场漂亮比赛。第26分钟,拜仁赢得点球机会,波多尔斯基一蹴而就。第54分钟,范博梅尔在禁区线外接施魏因斯泰格传球扫射“大破果”。虽然第79分钟,马基亚迪为“狼堡”扳回一球,但已于事无补,拜仁最终2:1获胜。木木

绿茵采风

女足出征仍没主帅

据新华社电 中国女足昨日在代理主教练王海鸣的带领下从首都机场出发,踏上了2007年阿尔加夫杯的征程。

据了解,中国女足将先赴欧洲进行拉练,3月1日动身前往葡萄牙参加阿尔加夫杯的比赛。中国女足的锋线明星马晓旭由于要办理转会瑞典与奥默俱乐部的事宜,将不随队出征此次杯赛。

中国队主教练马良行在1月底的广州女足四国赛前称身体不适而暂时离开球队休养,但四国赛后当他重返球队时却迟迟未能得到中国足协的认可。

中国足协送“温暖”



2月25日,中国足协副主席谢亚龙在《中超联赛支持“温暖中国行动”倡议书》上签名。当日,中国足球协会超级联赛全力支持中国红十字基金会“温暖中国行动”新闻发布会在北京举行。新华社发

2:0 建业远征西安热身获胜

□晚报记者 郭韬略

河南建业队昨天在西安同陕西瀋灞队进行了春节后的第一场热身赛,结果凭借外援达科和小将岳洋的两个进球,以2:0战胜了对手。

两球轻松战胜对手

建业队一行是前天晚上乘大巴抵达西安丈八基地的,与此同时,陕西瀋灞也才结束了同武汉队的热身赛返回西安。所以在昨天上午的比赛中,陕西队主教练成耀东派上场的大多数是替补队员,而建业队的首发阵容则是主力、替补队员掺半,90分钟的比赛中,所有前往西安的21名队员都获得了上场机会。

在海口冬训期间,建业

队曾经和对手进行过一场比赛,当时对方的首发阵容同样以替补队员为主,最终建业2:1获得胜利,再次面对同样的对手,建业队踢得更加从容,很快就占据了场上优势。第12分钟,外援达科就在禁区内接刘翔传球小角度转身射门破门,上半场建业队1:0领先,相比上半场,下半场建业队的进攻显得比较混乱。不过还是利用第75分钟的一次任意球机会将比分扩大到了2:0,当时特兰切夫在门前接何滨的任意球头球摆渡,岳洋在后点轻松施射破门。

外援达科表现抢眼

由于各自不同的原因,内援肖智和外援特兰切夫、达科都是在春节前后才和球队会合,错过了此前球队

的热身赛,所以本场比赛的一个重要目的就是让这三位“新人”尽快和球队磨合,从比赛中看,新签约的外援达科表现最为抢眼。

达科也是三人中惟一个首发上场的,比赛中达科很好地体现出了自己头脑清楚,把握机会能力强的特点,他所进的一球是在几乎没有角度的情况下打进的,难度相当大。整场比赛中,达科有过三四次射门机会,射门的质量也都相当高,不过看得出来,达科的身体状态还不是很好,这影响了他在场上的跑动。

在重新归队之后,特兰切夫希望尽快找回比赛状态,昨天他的求战欲望非常强,但考虑到前一阶段他的训练不系统,担心他在比赛中受伤,门文峰只是在下半

场才将特兰派上场。45分钟的比赛中,特兰在防守中的表现可谓中规中矩,为岳洋的那次漂亮的助攻则赢得了队友的掌声。在下半场后半段上场的肖智,先后打了前腰和前锋两个位置,但由于和队友还不够默契,肖智并没有什么抢眼的表现。

球队仍需进步磨合

对于三位“新人”,门文峰表示:“因为他们都是到队不久,还跟不上球队的训练节奏,同理想的状态还都有一定差距,不过现在离联赛首场比赛还有两周时间,经过进一步的磨合,他们应该会有所提高。”

中超联赛本周末将开打,由于首轮轮空,建业队计划届时外出再打一场热身赛,以适应联赛的节奏。



建业新外援达科